
Protokół z posiedzenia 5/2025 Rady Młodzieżowej Miasta i Gminy 
Kórnik w dniu 12 września 2025 roku

1.Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.
Patrycja Ritter, Przewodnicząca Rady Młodzieżowej Miasta i Gminy Kórnik otworzyła 
posiedzenie rady. Powitała radnych. Na podstawie listy obecności stwierdziła, że w obradach 
uczestniczy 5 radnych. Rada Młodzieżowa ma kworum i może podejmować prawomocne 
decyzje. Zapoznała uczestników spotkania z porządkiem obrad. Zapytała, czy zebrani mają 
uwagi do porządku obrad. Nie zgłoszono uwag.

2. Wybór sekretarza.
Na sekretarza obrad wybrano radnego Stanisława Jankowskiego.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Protokół został zaakceptowany przez 5 radnych.

4.Sprawozdanie z uczestnictwa Rady Młodzieżowej w wydarzeniach:
a) kino plenerowe

8 sierpnia 2025 roku zorganizowaliśmy we współpracy z Kórnickim Ośrodkiem Kultury letnie 
kino plenerowe na terenie Kórnickiego Ośrodka Kultury.
Wydarzenie rozpoczęliśmy o godzinie 17:00 bajką dla dzieci p.t. „Lilo i Stich" w salce KOK'u. 
Następnie o godzinie 20:30 przenieśliśmy się na zewnątrz, gdzie kontynuowaliśmy seans 
filmem familijnym p.t. „Jeden na milion". Na zewnątrz zostaliśmy już do końca, kiedy o 23:00 
rozpoczęliśmy oglądanie horroru p.t. „ Heli boy", którym zakończyliśmy seans.
Wydarzenie okazało się ogromnym sukcesem, a na seans przyszło wielu ludzi w różnym 
wieku.

b) zlot rad młodzieżowych w Sochaczewie
22 sierpnia 2025 roku uczestniczyliśmy w I Ogólnopolskim Zlocie Rad Młodzieżowych w 
Sochaczewie.
Wydarzenie rozpoczęło się od cyklu prelekcji, podczas których eksperci podzielili się z nami 
wskazówkami dotyczącymi skutecznego funkcjonowania rad młodzieżowych.
Wydarzenie to zostało połączone z WSC Festiwalem, dzięki któremu mogliśmy doświadczyć 
występów wielu artystów na żywo.
Bardzo dobrze wspominamy to wydarzenie, ponieważ organizatorzy stworzyli idealne 
warunki do dobrej zabawy i poznania nowych osób.

c) 15-lecie KCRiS OAZA Kórnik
30 sierpnia 2025 roku pomagaliśmy w organizowaniu 15-lecia KCRiS OAZA Kórnik.
Całość odbywała się na Kórnickich Błoniach i mimo niesprzyjającej pogody my 
kontynuowaliśmy naszą pomoc. Pomagaliśmy głównie przy turnieju siatkówki, gdzie 
liczyliśmy punkty oraz wystawiliśmy własna drużynę. Po wszystkim zostaliśmy przestawieni 
na scenie.
Mimo tragicznej pogody wydarzenie można uznać za ogromny sukces i na pewno pomogło w 
budowaniu naszego wizerunku jako Rady.



d) składanie kwiatów pod pomnikiem rozstrzelanych w Kórniku
1 września 2025 roku wzięliśmy udział w składaniu kwiatów pod pomnikiem rozstrzelanych 
w Kórniku.
W imieniu całej Rady Młodzieżowej Miasta i Gminy Kórnik złożyliśmy kwiaty pod kórnickim 
ratuszem.
Wydarzenie miało duże znaczenie i pokazało naszą pamięć o ludziach, którzy poświęcili 
swoje życie dla naszej ojczyzny.

5.Zapoznanie się z pismami w sprawie.
a) poparcie kandydatki do Rady dialogu w Sochaczewie
Zapoznaliśmy się z pismem.

b) zaproszenie na Poznański Kongres Samorządów uczniowskich w Poznaniu 
Zapoznaliśmy się z pismem.

6.Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.
W trakcie obrad omówiliśmy temat bluz i broszek Młodzieżowej Rady MiG Kórnik. 
Poruszyliśmy temat przyszłorocznego budżetu, nocnego zwiedzania zamku w Kórniku i 
potencjalnego zaproszenia młodzieżowych radnych z Kościerzyny. Omówiliśmy też temat 
naszych mediów społecznościowych a przy okazji temat naszych nowych filmów na nie. 
Omówiliśmy też temat składania kwiatów a na koniec temat jarmarku świątecznego, 
ekologicznego oraz dnia dziecka.

7. Ustalenie terminu następnego spotkania.
Termin następnego spotkania został ustalony na 12 listopada o godzinie 17:30.

8. Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Młodzieżowej MiG Kórnik 
zakończyła posiedzenie Rady Młodzieżowej MiG Kórnik w dniu 12 września 2025 roku.


